



易建联与国家队会合，周琦归队推迟至24日

中国男篮北仑封闭集训备战奥运

□记者 戴斌

前段时间进行了海埂高原集训，打过三场中澳对抗赛后，中国男篮本周来到北仑体育训练基地，进行备战里约奥运会的最后一次封闭集训。昨天，本届国家队核心人物易建联也赶到北仑开始与球队合练，根据最新消息，正在美国参加NBA联合试训的周琦将推迟归队。“在北仑的集训是奥运前的最后一个集训期，所有人必须抓紧机会，好好训练。”中国男篮主帅宫鲁鸣表示。

国家队阵容有调整，队长称竞争激烈

宫鲁鸣率领中国男篮一行20多人于5月16日抵达北仑，其中队员16名。出发之前，国家队进行了新一次的阵容调整，李晓旭因伤返回俱乐部训练，刘晓宇、方硕和常林被调往国奥队。赵大鹏则被重新招入国家队，他在近期国奥队多场热身赛中逐渐完成了从替补到主力的演变过程，甚至有过单场砍下21分的出色表现。因国家队在与澳大利亚的三场热身赛中暴露出了一些问题，其中就包括后卫线的不足。所以此次国家队又进行了人员调整，能力全面的赵大

鹏归队。

谈到人员变动，国家队队长周鹏认为男篮现在的阵容“每个位置的竞争都挺激烈的，因为今年有奥运会，大家都希望代表国家队去打比赛。我觉得这种竞争机制对于国家队来说是必要的，这种机制告诉你这个位置不是你固定的，你如果表现不好、训练态度不好，可能就会下去。下面的队员，可能训练态度好、表现好，通过教练的反映，可能会回到国家队。”

易建联已开始合练，周琦归队要推迟

不久前与澳大利亚明星队的三场热身赛中，刚刚结束高原集训的中国男篮暴露出了不少问题，宫鲁鸣也表示会在下一阶段北仑的集训中，对球队攻防两端的整体配合进行打磨。随着几名主力相继回归，中国男篮的训练也将更加完整且富有针对性。

此前，王哲林和郭艾伦已经回归国家队。作为本届男篮内线核心，之前一直在美国训练的易建联也已与队伍会合。据中国男篮领队柴文胜介绍，易建联于17日到达北京，次日即抵达北仑训练基地，昨天下午则与球队合练。

奥运名单还没定，6月中旬将去意大利拉练

等周琦回归后，中国男篮将迎来完整的集训阵容。“这次在北仑是备战奥运会的最后一次封闭训练，相对时间比较长，满打满算的话一共18天。这是我们集训以来人员最齐整的一次。”据男篮领队柴文胜介绍，按照此前的安排，集训结束后将于6月8日、10日和12日，分别在长春、焦作和洛阳与马其顿队进行三场热身赛。

根据要求，里约奥运会12人名单须在6月24日前提交给奥组委，中国男篮的最终名单也基本将在现在这批队员中产生。对于最终名单何时能够敲定，柴文胜表示：“我们6月中旬还会去意大利拉练，教练组到时再进行研究。”

另外，赵继伟因为在CBA赛季里肩部受伤，经过手术后前往美国进行康复和特训。他也没有随大部队来甬，而是在北京接受一次全面的身体检查之后才到北仑。

这次集训目前只剩身在美国的周琦尚未归队。中国男篮集训已经近50天，不过由于参加NBA选秀，周琦一直未能归队。据美国媒体报道，周琦参加了凯尔特人的试训，之后还将参加灰熊的试训。原本计划于本月20日回归国家队的周琦，将推迟到24日。

今年的奥运会上，宫鲁鸣将率领年轻的中国男篮经受严峻的挑战，而在最近接受采访，宫鲁鸣也坦言今年的奥运会有可能成为他职业生涯中最后一届参加的奥运会。

1996年的亚特兰大奥运会上，宫鲁鸣曾经率领以“96黄金一代”为班底的中国男篮杀入了世界前八。20年之后再度带队征战奥运会，宫鲁鸣依然肩负着不小的压力。“现在这个队伍是刚刚组建起来的一支年轻队伍，我希望他们没有包袱，到奥运会上去努力展示年轻人的朝气。”宫鲁鸣表示，“这批年轻队员，应该说条件还是非常好的，也有很好的基础。但是在比赛经验、战术素养等方面，还需要很大的提高。”

批的中国球迷。

声明还透露，联合睿康集团是夏建统领导的跨国企业集团，旗下拥有5家在中国内地及香港上市的企业和众多家独立运营企业，在全球75个国家和地区有超过35000名员工。集团在全球范围内拥有6大核心业务，但对于中国普通人最熟悉的莫过于集团旗下的品牌“莲花”味精。

夏建统曾先后在美国哈佛大学和麻省理工学院学习六年，中间还作为交换生，在英国牛津大学学习5个月。毕业之后，他成为国家千人计划中首批25名海外高层次人才中的一员归国创业。

声明还说：“夏博士一直对足球充满热情，他在大学期间，经常作为前锋活跃在足球场上。夏博士决定收购一家标志性的英国足球俱乐部作为他智慧旅游和文化产业的核心部分。他在多年以前就成为了阿斯顿维拉的球迷并且很高兴能成为球队的新主人。”

作为英格兰最有名的俱乐部之一，阿斯顿维拉曾经在1981年赢得顶级联赛冠军，并在1982年赢得欧洲冠军杯，但本赛季大部分时间处于垫底状态，整个赛季只赢得三场胜利，提前4轮就已经降级。

阿斯顿维拉上次降级还是在1988年，但第二个赛季立刻重返当时的顶级联赛英甲。自从1992年英超面世之后，他们是少数没有降级的球队之一。

俱乐部面临的重大任务是寻找一位新的主教练，据报道，前切尔西主帅迪马特奥和前莱斯特主帅皮尔森是主要人选。

俱乐部的官方声明还说：“夏建统博士将成为阿斯顿维拉足球俱乐部的新任主席并将在近期宣布新任主教练的人选，力求尽快帮助球队重返英超联赛。”

声明说，夏建统的首要目标是将阿斯顿维拉重新带回到英超联赛，让球队能够跻身联赛的前6名，并重返欧洲赛场。此外，他还致力于把阿斯顿维拉打造成在中国最知名的足球俱乐部，为俱乐部培养大



易建联已到北仑开始和球队合练。

第24届中日韩青少年运动会会徽和吉祥物出炉

本报讯(记者 戴斌 通讯员 孙国栋)由国家体育总局主办，浙江省体育局、宁波市人民政府承办的第24届中日韩青少年运动会将于今年8月23日至29日在宁波市举行。经过征集筛选，本届赛事吉祥物和会徽昨天正式出炉——吉祥物为“甬娃”，会徽则由“NB”和“青”字设计演化融合而成。

本届运动会共设田径、篮球、网球、举重等11个项目，参赛选手为中国、日本、韩国18岁以下的青少年学生。赛事组委会自3月18日开始向社会公开征集运动会会徽、吉祥物和宣传标语，最终评出优秀作品并报国家体育总局相关部门审核，对最终入围的会徽、吉祥物及宣传标语进行公示，确定了吉祥物和会徽。

另外，本届运动会宣传标语征集也评出结果，入围的9条分别是：书香醉古今，运动心相约；展青少年风采，增中日韩友谊；“宁”聚青春力量，“波”种友谊梦想；相约活力宁波，“甬”享精彩运动；“宁”聚青春梦，“波”撒友谊情；三国演“谊”，青春“甬”现；青春在一起，梦想在一起；相约东亚之都，共圆青春之梦；三江欢唱迎健儿，四明起舞会嘉宾。



体彩开奖公告

大乐透第16057期:08 17 19 23 30 03 08
6+1第16057期:6 8 2 1 2 3 6
20选5第16133期:01 02 15 17 20
排列5第16133期:7 1 1 1 1
(如与公证开奖结果不符，以后者为准)